

假期里,洛阳第11届国际名车展现场热闹非凡 车展聚集高人气 市民青睐低排量

□记者 宋扬 见习记者 张锐鑫

于4月1日开幕的洛阳第11届国际名车展,成为市民在假期里的好去处。本届车展由洛阳市政府主办、洛阳日报报业集团承办,共展出62个品牌500余辆汽车,是车展开办10年来规模最大、品种最多的一次展会。

昨日,记者在新区体育中心广场看到,车展现场热闹非凡,车商们对今年汽车销售情况总体表示乐观,而多种因素使市民选车时更偏爱小排量的经济型轿车。

东风日产销售经理乔南峰介绍,截至昨日中午,该专营店已在车展上预订出了230余辆车,势头非常喜人,而其中以经济型的骐威、骐达、阳光等最突出:“油价破‘8’后,人们更加关注油耗,这些低油耗车仍在国家惠民补贴范围内,人们热衷购买。”

记者在不同展位上采访了一些看车的市民,绝大多数人表示偏爱小排量、低油耗的经济型轿车。市民刘先生称,高昂的油价让他决定选一辆小排量汽车,家用的话还是考虑省油最实惠。

记者发现,车展上北京汽车、比亚迪、奇瑞等自主品牌的展位上人气不输合资品牌。洛阳宝骏汽车

靓模是车展的一道风景。

记者 李卫超 摄



销售有限公司总经理王智军说,近几年国产车销量呈快速上升趋势,其市场份额与合资车距离拉近,得益于国产汽车在市场上的成功推广及较高的性价比,消费者对其外观、空间、性能等逐渐认可。

本次车展最大的亮点就是将劳斯莱斯、宾利等世界级豪车吸纳进来。虽然两大品牌均低调布展,依然引得市民纷纷拍照留念。

车展上最贵的一辆车是售价

598万元的劳斯莱斯古思特加长版,该车标准版起价419万元,加长版起价511万元,另有250万元的选装配置。劳斯莱斯郑州授权经销商销售经理孟辉表示,该品牌2月进驻河南后已得到高级企业人士的青睞,他对洛阳市场充满信心,“这次车展上也有本土企业家表示了购买意向”。

车展将于今日下午5点半结束,届时还将抽出大奖。

遥控锁车没一会儿,车内进个陌生人 原来是窃贼使用锁车“干扰仪”伺机盗窃,民警提醒车主 遥控锁车后一定要拉车门检查

□记者 武逸民 通讯员 潘华武

本报讯 利用汽车干扰仪阻止车主遥控锁车,伺机窃取车内财物。昨日,犯罪嫌疑人刘某来洛后做第一桩“生意”时,就被市交警支队西工交巡大队七中队民警擒获。

昨日7时许,市民马先生把车停在王城公园附近一停车场,用车辆遥控器锁车后准备和家人一起逛公园,路上发现照相机忘在车内,遂回车内取。

马先生到达车前时,车内的一幕让他惊呆了:一名40岁左右的男子坐在副驾驶的位置乱翻。马先生拉开车门问他在干什么,没想到该男子一头把他撞开,一溜烟似地跑了。马先生大喊“抓小偷”,民警闻讯快速赶到,将该男子控制,在

其身上搜出盗窃的数码相机一部、现金1400元和作案用的汽车干扰仪一台。

据犯罪嫌疑人刘某交待,其为驻马店人,来洛后首次作案就“栽”了。

民警介绍,汽车干扰仪其实就是一种信号干扰器,当车主在远处对汽车发出锁车信号的时候,汽车干扰仪也同时对汽车发出一个干扰信号,这个信号就把车主对汽车发出的锁车信号给拦截了,致使车主的车门不能锁上。

警方提醒,车主遥控锁车后不要转身就走,一定要拉车门检查,如发现车门没有锁住,首先要确认是不是自己的遥控钥匙出现问题,如果不是钥匙问题,不排除有人在附近使用汽车干扰仪的可能,遇到此类情况要看好车并报警。

市眼科研究所在博爱眼科医院挂牌成立

□任薇

3月底,洛阳市眼科研究所在洛阳博爱眼科医院挂牌成立,其临床部与洛阳博爱眼科医院为一体。

洛阳博爱眼科医院是目前豫西地区唯一一所按国家三级专科医院标准设置的眼科医院,总投资1.2亿元,诊疗面积14000平方米,开设10大眼科专科门诊,开放床位200张,配备5间国际标准化层流手术室,是豫西地区眼科专业

的权威学术机构和综合研究中心。

市眼科研究所依托国家三级眼科医院综合优势,以临床与科研紧密结合、科研服务于临床为重要特色,将持续开展“中原眼科学术研讨会”,将邀请美国、日本、韩国、瑞典等多个国家的眼科专家来所进行学术交流、讲学和实验室技术指导,并派出相关专业的医生到国外先进眼科机构研修,为洛阳市眼科研究所在眼科研究领域走向世界搭建平台。

协和整形美容杯 2012洛阳首届



主办单位: 洛阳网 www.lyd.com.cn 协和医疗(整形美容)

媒体支持: 洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网《洛阳手机报》洛阳电视台、洛阳交通广播

浪漫4月牡丹花都 寻找最美的胸

3万元奖品属于你!

◆报名时间: 3月12日-5月5日

◆大赛参赛资格: 年满18周岁,健康、美丽、自信的女性